

正 誤 表

「感染症専門医テキスト 第 II 部 ケーススタディ編 (第 1 刷)」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
5	専門医試験想定問題 問題 2 選択肢	a (1), (2) b (1), (5) c (2), (3) d (3), (4) e (4), (5)	a (1), (2), (3) b (1), (2), (5) c (1), (4), (5) d (2), (3), (4) e (3), (4), (5)
178	症例の経過, 1 行目, 3 行目	meropenem 1 回 100mg	minocycline 1 回 100mg
249	設問 2 の解答	(d)	(c)
361	初級編ケース 24	腸腰菌膿瘍	<u>腸腰筋膿瘍</u>
365	肺球虫症の頁数	115	111
365	非チフス性サルモネラ菌属 の頁数	105	102
366	Crab lice の頁数	126	121
366	Head lice の頁数	123	118

2024 年 9 月 30 日

株式会社南江堂